Информация 
о результатах контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области по вопросу «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств в муниципальном казенном учреждении «Управление муниципальным хозяйством». 

16.06.2022        
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на 2022 год, удостоверение на проведение контрольного мероприятия от 24.05.2022.
Цель контрольного мероприятия: проверка законного и эффективного использования денежных средств местного бюджета в муниципальном казенном учреждении «Управление муниципальным хозяйством».
Предмет контрольного мероприятия: бухгалтерская и финансовая отчетность; нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами, платежные и иные первичные документы; данные регистров бухгалтерского учета.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Управление муниципальным хозяйством».
В ходе контрольного мероприятия выявлено 2 нарушения на сумму 1424,6 тыс. руб. и 6 нарушений классифицируются количественно.

По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено представление для устранения выявленных нарушений в течении 20 календарных дней со дня его получения и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. 

Выводы: В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок, порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы,   порядка и условий оплаты труда, а так же нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами. Несвоевременные платежи по бюджетным обязательствам были отвлечены на уплату пеней и другие обязательные платежи. 
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