Информация 
о результатах контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области по вопросу «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области» в части исполнения субсидий на обеспечение благоустройства сельских территорий».

12.07.2022 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на 2022 год, удостоверение на проведение контрольного мероприятия от 14.06.2022 

Целью контрольного мероприятия: целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных на мероприятия по благоустройству сельских территорий.
Предмет контрольного мероприятия: Муниципальная программа «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области», законодательные, нормативные и правовые акты МО «Новомалыклинский район», финансовые и бухгалтерские документы.
Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район», Муниципальное автономное учреждение «Управление муниципальным хозяйством», Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Высококолковское сельское поселение»,  Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение»,  Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение».  
В ходе контрольного мероприятия выявлено 2 нарушения на сумму 4189,0 тыс. руб. и 4 нарушения классифицируются количественно:
п. 1.2.2. классификатора нарушений: Нарушение порядка реализации государственных (муниципальных) программ - 2 нарушения количественно;

п. 1.2.59. классификатора нарушений: Принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств - 1 нарушение на сумму 124,2 тыс. руб.

п.4.23. классификатора нарушений: Нарушения при выборе конкурентного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) - 1 нарушение количественно;
п.4.44. классификатора нарушений: Нарушение условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту (договору) – 1 нарушение на сумму 4064,8 тыс. руб.;

п.4.53.классификатора нарушений: Непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками - 1 нарушение количественно.

По результатам контрольного мероприятия руководителям Учреждений направлено представление для устранения выявленных нарушений в течении 20 календарных дней со дня его получения и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. 

Выводы: В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения  порядка реализации муниципальной  программы, приняты бюджетные обязательства в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, нарушены условия реализации контрактов.

Факты, изложенные в акте свидетельствуют об отсутствии надлежащего контроля за реализацией Программы со стороны администрации.
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