Информация 
о результатах контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области по вопросу «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию МП «Реализация мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся 1-4 классов в общеобразовательных организациях муниципального образования «Новомалыклинский район» за период 2021 года.

05.03.2022 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области на 2022 год, удостоверение на проведение контрольного мероприятия от 07.02.2022.
Целью контрольного мероприятия: определение целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на организацию бесплатного горячего питания обучающихся 1-4 классов в общеобразовательных организациях муниципального образования «Новомалыклинский район».

Предметом контрольного мероприятия определены: нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты, муниципальные контракты (договоры), первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учёта, бухгалтерская отчётность, и иная документация, подтверждающие использование выделенных средств на организацию бесплатного горячего питания обучающихся 1-4 классов в общеобразовательных организациях. 
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное учреждение Управление образования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области;

муниципальные общеобразовательные учреждения: 

МОУ Новомалыклинская НОШ, МОУ Новочеремшанская СШ, МОУ Старобесовская ООШ, МОУ Среднеякушкинская СОШ, МОУ Среднесантимирская СОШ, МОУ Елховокустинская СОШ, МОУ Абдреевская НОШ. 
В ходе контрольного мероприятия выявлено 2 нарушения на сумму 204,1 тыс. руб. и 3 нарушения классифицируются количественно:
1.Нарушения при формировании и исполнении бюджетов,  в том числе:

п. 1.2.2. классификатора нарушений: Нарушение порядка реализации государственных (муниципальных) программ - 1 нарушение на сумму 189,3 тыс. руб.

п. 1.2.42 классификатора нарушений: Несоблюдение порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи, в том числе внесения в нее изменений - 1 нарушение классифицируется количественно.
2. Нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе:
п.2.2. классификатора нарушений: Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни – 1 нарушение на сумму 14,8 тыс. руб.

п.2.3. классификатора нарушений: Нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета – 2 нарушения классифицируется  количественно.
По результатам контрольного мероприятия руководителям Учреждений направлено представление для устранения выявленных нарушений в течении 20 календарных дней со дня его получения и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. 
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