Информация 
о результатах контрольного мероприятия, проведенного Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области по вопросу «Проверка бюджетной отчетности муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» за 2021 год».

12.05.2022 года

Основание для проведения контрольного мероприятия: Положение о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области, утвержденное Решением Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от  01.12.2021 № 34/55, план работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области, утвержденный распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области от 30.12.2021 №1.

Цель контрольного мероприятия: проверка бюджетной отчетности муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение».
Предмет экспертизы: законодательные, нормативные правовые и иные распорядительные документы, бюджетная отчетность, иные документы, позволяющие, выполнить полномочия  в рамках данного контрольного мероприятия.

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области.

Форма, метод и вид контрольного мероприятия: проверка выборочным методом.

Проверяемый период деятельности: отчетность за 2021 год.

По результатам  проверки выявлено нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей незначительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее незначительное искажение показателей этой отчетности в сумме 83,718  тыс. руб., за что предусмотрена административная ответственность по части 2 статьи 15.15.6 «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» от  30.12.2001 №195-ФЗ в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.

По данному нарушению на Главу администрации МО «Новочеремшанское сельское поселение» составлен протокол об административном правонарушении.
Председатель КСП МО

«Новомалыклинский район» 

Ульяновской области                                                                        О. В. Петрова
