П  Р О Т О К О Л

Заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»

30 января 2023 года                                                                                          № 01/23
с. Новая Малыкла

На заседании присутствовали:

Председатель:

Видункина М. Н. – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район».
Заместитель председателя:

Коншин П. С. – руководитель исполнительного комитета Новомалыклинского местного отделения Всероссийского политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Секретарь: 

Инкина Ю. В. – ведущий специалист муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Члены:

Дергачева О.А. - главный редактор районной газеты «Звезда» , 

Крымкин В. П. - заведующий отделением по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области ,
Пушкин А. Н. - депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» ,
Петрова О.В. - председатель Контрольно счетной палаты муниципального  образования «Новомалыклинский район» , 

Божейкина М.Н. - председатель Общественной палаты муниципального образования «Новомалыклинский район» ,
Трубина З.Д. – председатель Совета по общественному контролю муниципального образования «Новомалыклинский район» ,
Терентьев  В.В. -  руководитель Совета ветеранов МВД  муниципального образования «Новомалыклинский район» .
Приглашённые:

Матяшина Н. П. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Котельников А. А. – помощник прокурора Новомалыклинского района.

Хайретдинов К. Г. – глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднесантимирское сельское поселение».

Игнатьев А. Ф. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Высококолковское сельское поселение».
Карымов Г. Г. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднеякушкинское сельское поселение».

Айбедуллова Э. А. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Новочеремшанское сельское поселение».

Дежурнов М. Ю. – директор муниципального автономного учреждения «Управление муниципальным хозяйством».
Петрова О.В. -  председатель Контрольно-счетной палаты МО Новомалыклинский район

Повестка дня:

1. Об итогах работы органов системы профилактики и противодействия коррупции в МО «Новомалыклинский район».
Выступила  
Матяшина Н. П. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Реализацию муниципальной программы осуществляют следующие   элементы организационной структуры по противодействию коррупции в муниципальном образовании Новомалыклинский район: 

Межведомственная комиссия по противодействию коррупции
Деятельность комиссии осуществляется согласно плана, утвержденного на  2022 год. Всего за 2022 год было проведено 12 заседаний на которых рассмотрено 39  вопросов:  7  вопросов  в сфере  образовании, 4  дорожной деятельности,  2 в сфере ЖКХ, по 1 в сфере здравоохранения и в сфере АПК.  На трех заседаниях рассматривались вопросы осуществления контрольно - надзорной деятельности.  Все протокола заседаний комиссии размещаются на сайте муниципального образования.

В 2022 году члены Межведомственной комиссии и члены Совета по общественному контролю продолжили работу по проведению контрольных мероприятий, они  осуществляли контроль за  ценами и наличием  товаров первой необходимости на  объектах торговли и аптеки, а также состояние подъездных путей к объектам соцсферы и сосотояние площадок ТКО.  Общественные представители осуществляли контроль за ходом ремонтных работ в сфере  ЖКХ, на объектах социальной сферы, проведения ремонта дорог местного значения.
Эффективность антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов
 В ходе мониторинга нормативно-правовых актов выявлено 7  действующих постанолений, в которых были выявлены  коррупционные факторы. По  представлению Государственно-правового управления администрации Губернатора Ульяновской области  и обращения независимого эксперта внесены изменения во все постановления.
Информационное обеспечения реализуемой  антикоррупционной работы
         За  2022 год  количество   публикаций на антикоррупционную тематику в  газете Звезда составило 28. В Сети Интернет   количество материалов составило  151. Увеличение количества публикаций  к аналогичному периоду прошлого года составило 14. Рост числа публикаций обусловлено сопровождением Недели антикоррупционных инициатив.

Реализации элементов антикоррупционного обучения и воспитания в образовательном процессе средних, основных общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования детей.
    Во всех общеобразовательных школах  района на уроках истории, обществоведения, литературы в старших классах внедрены элементы антикоррупционного обучения и воспитания. Антикоррупционное воспитание введено в тематические планы учителей по учебным предметам.    В рамках антикоррупционного воспитания в школах проводятся классные часы на антикоррупционную тематику, встречи с работниками правоохранительных органов. Все мероприятия освещены на сайтах образовательных учреждений. 
Работа комиссии по урегулированию конфликтов интересов

     За  2022 год проведено 9 заседаний комиссии по конфликту интересов, на которых рассмотрено 17  заявлений, 14  по даче разрешения  исполнять иную оплачиваемую работу и 3 по представления служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Количество служащих, привлеченных к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий по урегулированию конфликта интересов за нарушения, не связанные с утратой доверия 2, по 1 сотруднику меры не приняты в связи с его увольнением до выявления факта нарушения. В первом квартале традиционно проведена большая работа по обучению муниципальных служащих по подготовке и сдаче Сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на служащих и членов их семей. Все муниципальные служащие сдали Сведения  на себя и членов семьи в срок.

Анализ обращений граждан и организаций в ОМСУ по возможным фактам коррупции, потенциально коррупциогенным факторам
За  2022 год  поступило 434 обращения,   по фактам коррупции   обращений не поступало, но из общего количества обращений  были выделены 17 обращений в которых усматривались возможные коррупционные факторы. Данные обращения были рассмотрены на заседании Межведомственной комиссии. По итогам рассмотрения коррупционных фактов не обнаружено.  

Реализация принципа неотвратимости ответственности за нецелевое, неэффективное использование бюджетных средств и имущества, и иные финансовые нарушения выявленные органами финансового контроля.
За   2022 год органами финансового контроля было проведено 11 проверок,  результаты  проверок рассмотрены на заседании комиссии, по результатам рассмотрения 12 специалистов привлечены к дисциплинарной ответственности, 1 должностное лицо привлечено к материальной ответственности и на 4 человека сосотавлен административный протокол.

Заслушав информацию Матяшиной Н.П. и выступающих в прениях Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.

2. Итоги разместить на сайте муниципального образования
              2.  О результатах работы по заключению социальных контрактов за 2022 год
Выступил 
Крымкин В. П. - заведующий отделением по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области
При плане 72 контракта , заключено 73 или 101,4 % 
        Заслушав информацию Крымкина В.П. Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.

2. Усилить информирование населения о возможности заключения социальных контрактов.
                3.Итоги закупочной деятельности за 2022 год Мингалиева И.И. консультант управления экономического развития
Выступила

Мингалиева И.И. консультант управления экономического развития (прилагается)
Заслушав информацию Мингалиевой И.И. Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Главам администраций сельских поселений, руководителям учреждений:
-  Увеличить количество участников конкурсных процедур, 

- проводить закупки через электронный магазин, 

- провести работу по снижению доли закупок у единственного источника
Председатель:                                                                       Видункина М.Н.
Секретарь:                                                                             Инкина Ю. В.

