П  Р О Т О К О Л

Заседания Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район»

28 августа   2023 года                                                                                          № 08/23
с. Новая Малыкла

На заседании присутствовали:

Председатель:

Видункина М. Н. – председатель Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район».
Заместитель председателя:

Коншин П. С. – руководитель исполнительного комитета Новомалыклинского местного отделения Всероссийского политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Секретарь: 

Инкина Ю. В. – ведущий специалист муниципального учреждения Хозяйственно-эксплуатационная контора администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Члены:

Дергачева О.А. - главный редактор районной газеты «Звезда» , 

Крымкин В. П. - заведующий отделением по Новомалыклинскому району Областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения Ульяновской области ,

Пушкин А. Н. - депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» ,

Петрова О.В. - председатель Контрольно счетной палаты муниципального  образования «Новомалыклинский район» , 

Трубина З.Д. – председатель Совета по общественному контролю муниципального образования «Новомалыклинский район» ,

Терентьев  В.В. -  руководитель Совета ветеранов МВД  муниципального образования «Новомалыклинский район» .
Приглашённые:

Матяшина Н. П. – руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Кудряшова Н.И. - начальник МУ Управление образования администрации МО Новомалыклинский район,

Синицина Л.П. – заместитель главы администрации -  начальник управления экономического и стратегического планирования  администрации МО Новомалыклинский район,
Котельников А. А. – помощник прокурора Новомалыклинского района.

Хайретдинов К. Г. – глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднесантимирское сельское поселение».

Игнатьев А. Ф. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Высококолковское сельское поселение».
Карымов Г. Г. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Среднеякушкинское сельское поселение».

Айбедуллова Э. А. - глава Муниципального учреждения администрации поселения муниципальное образование «Новочеремшанское сельское поселение».

Дежурнов М. Ю. – директор муниципального автономного учреждения «Управление муниципальным хозяйством».
                                                          Повестка дня:

О ходе подготовки образовательных учреждений к новому учебному году 

Выступила начальник МУ Управление образования администрации МО Новомалыклинский район (прилагается)

В новом учебном году образовательную деятельность на территории района будут вести 10 муниципальных общеобразовательных учреждений, МОУ Новочеремшанская СШ имеет филиал в с. Вороний Куст, Новомалыклинская СОШ имеет структурное подразделение в п. Ст. Якушка. На сентябрь 2023 г. запланирована ликвидация МОУ Елховокустинская СОШ в связи с отсутствием учащихся. С 1 сентября 2022 г. осуществляется подвоз обучающихся в МОУ Высококолковская СШ.

Количество образовательных организаций на территории Новомалыклинского района:

4 дошкольных образовательных учреждений;
5 средних общеобразовательных школ;
3 основные общеобразовательные школы,

2 начальные общеобразовательные школы; 

2 учреждения дополнительного образования:

- детско-юношеская спортивная школа:

Новомалыклинский РЦВР «Алые паруса» находится в стадии ликвидации.

Все образовательные учреждения имеют лицензию на право осуществления образовательной деятельности и свидетельство государственной аккредитации.

В 2023 году в первый класс пойдёт 96 детей. Предполагаемая численность обучающихся в образовательных учреждениях района в 2023-2024 учебном году – 988 учащихся и 223 дошкольника.

Заслушав информацию начальника и выступающих в прениях Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению и разместить на сайте
Об итогах летней оздоровительной компании 2023 года

Выступила начальник МУ Управление образования администрации МО Новомалыклинский район 

В 2023 года на территории муниципального образования «Новомалыклинский район»  работали 13 оздоровительных лагерей  с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных школ,  2 лагеря труда и отдыха при МОУ Новочеремшанская СШи МОУ Новомалыклинская СОШ. Всего отдохнули 482 детей. Из них 216 школьников - из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.  

Все оздоровительные организации начали работу своевременно, несанкционированных открытий не зарегистрировано. 

Для детей было организовано 2-х разовое горячее питание, разработаны содержательные программы. На протяжении всех смен в образовательных организациях проводились мероприятия, направленные на оздоровление и физическое развитие, нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности и трудовых навыков.

Для детей проводили районные мероприятия, где принимали активное участие: праздник дня защиты детей, день России. Ребята посещали физкультурно-оздоровительный комплекс «Факел», краеведческий музей, храм св. Дмитрия Солунского, межпоселенческую районную библиотеку.
В организации летнего отдыха важной составляющей является содержание воспитательной работы, создание благоприятной и комфортной атмосферы. Дети приняли участие в праздновании дней единых действий. Важным компонентом образовательных программ стало исполнение Государственного гимна и подъем Государственного флага Российской Федерации в образовательных организациях, а также в детских лагеря.В каждом лагере прошел тематический день «День РДДМ «Движение первых».

Во время работы летней оздоровительной кампании была организована работа дополнительного образования. Расширенный спектр программ дополнительного образования позволил разнообразить летний отдых детей. Кружковая работа была обозначена следующиминаправлениями: оздоровительное, познавательное, творческое. Кружки вели педагоги дополнительного образования.

Одной из главных задач летней кампании является обеспечение безопасности отдыха детей.В учреждениях отдыха проводились беседы, инструктажи, тренировки по эвакуации детей и сотрудников, беседы по повышению общей культуры безопасного поведения. В конце лагерных смен с детьми были проведены профилактические мероприятия и беседы по безопасному поведению на дорогах, в общественных местах по возвращении  домой.

С целью проверки соблюдения всех условий безопасного и полезного отдыха детей, члены районной Комиссии по организации отдыха и оздоровления детей регулярно проверяли летние оздоровительные лагеря.

Получили 85 обучающиеся бесплатные путевки в загородные оздоровительные лагеря.
За частичную стоимость получили 32 путевок в загородные оздоровительные лагеря.

       Заслушав информацию Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.

Об итогах социально-экономического развития района за  2022 год
Выступила заместитель главы администрации -  начальник управления экономического и стратегического планирования  администрации МО Новомалыклинский район (прилагается)

        Заслушав информацию, Межведомственная комиссия по профилактике коррупции в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» решила:

1. Информацию принять к сведению.

2. Ответстенным руководителям осуществлять постоянный контроль за исполнением показателей рейтинга
Председатель:                                                                       Видункина М.Н.
Секретарь:                                                                             Инкина Ю. В.
