Признаки употребления и опьянения каннабиноидами

Список веществ: марихуана, гашиш…

Поведенческие признаки: быстрая возбужденная речь, ускоренная жестикуляция (если эти признаки противоречат темпераменту ребенка), смешливость, сильно повышенный аппетит на исходе опьянения.
Физиологические признаки: расширенные зрачки, красные глаза, сухость во рту, покраснение кожи лица.
При приеме большой дозы — заторможенность, вялость, сбивчивая речь у одних может сочетаться с агрессивностью, немотивированными действиями у других. Для гашишного опьянения свойственно состояние безудержной веселости. Расстроена координация движений, нарушается восприятие размеров предметов и их пространственных отношений.

Признаки употребления и опьянения опиатами

Список веществ: героин, маковая соломка (измельченные и высушенные части стеблей и коробочек мака), ацетизилированный опий (раствор имеющий темно-коричневый цвет и характерный запах уксуса), опий-сырец (вещество, напоминающее пластилин).
Поведенческие признаки: не мотивированная сонливость и заторможенность, медленная речь (растягивает слова), по несколько раз говорит об одном и том же, добродушен и спокоен (если ни кто не мешает).
Физиологические признаки: очень узкий зрачок (не реагирует на свет), бледная кожа, могут быть припухшие покрасневшие губы, снижение болевой чувствительности. Действие наркотика продолжается в течение 6—12 часов.
Что происходит при не употреблении наркотика: Беспокойство, напряженность, раздражительность; в легкой форме при наличии слабой физической зависимости напоминает ОРЗ, внезапно начинается и также внезапно проходит; резкое и сильное расширение зрачков, покраснение глаз, слезотечение, насморк и чихание; желудочные расстройства; бессонница; ломота и сильные боли во всем теле (после длительного употребления вещества).

Признаки употребления и опьянения амфетаминами
Список веществ: эфедрон (имеет розоватый либо прозрачный цвет и характерный запах фиалки), первитин (маслянистая жидкость, имеющая желтый либо прозрачный цвет и характерный запах яблок), эфедрин (готовые к употреблению кристаллы желтоватого цвета). Действие наркотика продолжается 2—12 часов.
Поведенческие признаки: излишняя двигательная активность, болтливость, деятельность носит непродуктивный и однообразный характер.

Физиологические признаки: отсутствует чувство голода, нарушается режим сна и бодрствования, появляется сильное сексуальное раскрепощение.

О признаках и видах наркотического опьянения
Анонимный телефон доверия Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Ульяновской области

67-68-04

Кабинет медико-психологической помощи Ульяновской областной наркологической клинической больницы

45-15-22 (к психологам)

Центр «Семья» при Областном Центре социальной и психологической помощи семье и детям (г. Ульяновск, ул. Ленина, 104)

42-00-17

Телефон доверия при Областном Центре социальной и психологической помощи семье и детям (г. Ульяновск, ул. Ленина, 104)

42-00-25

Центр психолого-педагогической коррекции и реабилитации несовершеннолетних, злоупотребляющих ПАВ, при УлГУ

45-87-10
Будьте внимательны к своим детям!
