Анализ деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Новомалыклинский  район»
по итогам  2022 года

В планах муниципальной комиссии на 2022 год, в соответствии с Федеральным Законом № 120 – ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» приоритетными направлениями в деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав были:
	- осуществление мер общей профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
	- выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не посещающих или систематически пропускающих занятия по неуважительным причинам, принятие мер по их воспитанию и получению ими основного общего образования;
	-оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонения в развитии или поведении, либо проблемы в обучении;
 	- выявление семей, находящихся в социально опасном положении и оказание им помощи в обучении в воспитании детей;
	- обеспечение внеурочной и летней занятости учащихся и привлечение несовершеннолетних к участию в социально – значимой деятельности;
	- осуществление мер, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних, воспитание здорового образа жизни.
Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» (далее - комиссии) по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних строится на основе реализации Федерального закона от 24.06.1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Закона Ульяновской области № 140-ЗО от 04.10.2011 «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ульяновской области и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положения законодательного акта) Ульяновской области» и других нормативных документов, регламентирующих деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее КпДН и ЗП).
КпДН и ЗП  осуществляет меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, защите их от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной или иной эксплуатации. 
Для организации совместной профилактической работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2022 год утвержден «Межведомственный план мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних  и защите их прав на территории  муниципального образования «Новомалыклинский район» на 2022 год,  «График плановых заседаний КпДН и ЗП, «График межведомственных проверок органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
	На территории района действует муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защита их прав в муниципальном образовании «Новомалыклинский район», которая утверждена постановлением администрации МО «Новомалыклинский район» № 793 от 29.12.2021 г.  Данная программа в 2022 году реализована в полном объеме. Постановлением администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» № 644 от 28.11.2022 г. внесены изменения в части финансирования программы из бюджета муниципального образования «Новомалыклинский район».
	Контроль за исполнением мероприятий Межведомственного плана и  программы  осуществляется отделом по обеспечению деятельности муниципальной КпДН и ЗП. 
	В 2022 году в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствии с действующим законодательством, в соответствии с Законом Ульяновской области № 140-ЗО «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних  и защите их прав в Ульяновской области», в постановление администрации МО «Новомалыклинский район» от 24.01.2012 г. № 28 постановлениями администрации муниципального образования «Новомалыклинский  район» № 71 от 04 февраля  2022 г., № 124 от 14.03.2022 г., № 274 от 20.05.2022 г., № 519 от 21.09.2022, № 615 от 15.11.2022 г. утверждался новый состав комиссии. 
	Основной формой работы КпДН и ЗП являются заседания, в ходе которых вырабатываются и согласовываются решения по вопросам взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Заседания КпДН и ЗП проводятся в соответствии с календарным планом. 
	 2022 году  проведено 26 заседаний комиссии (АППГ – 27) , выездных заседаний в 2022 г. не было. 
	Значительное место в работе Комиссии составляет работа с административным материалом. С целью совершенствования системы учёта административных материалов, поступающих в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав ежемесячно проводится сверка с ПДН по административной практике, также сверка проводится с ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» по суицидам, по родителям и несовершеннолетними употребляющими спиртные напитки,  с Департаментом Министерства социального развития Ульяновской области в г. Ульяновске по Новомалыклинскому район  по семьям СОП, с ЦЗН по трудоустройству лиц, категории СОП. 
На заседаниях КпДН и ЗП  рассмотрено 233 (АППГ- 227) вопроса, из них  152 (АППГ – 151)  профилактических вопросов по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  74 (70) дела  об административных правонарушениях  (из которых них 72 (61) дел по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ и   2  (9)  дела в отношении несовершеннолетних по КоАП РФ,  6 дел по закону Ульяновской области в отношении несовершеннолетних и 1 дело по Закону Ульяновской области в отношении родителя. По всем вопросам приняты решения, которые находились на контроле специалистов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
	В течение года КпДН и ЗП муниципального образования «Новомалыклинский район» были организованы и проведены уже ставшие традиционными межведомственные комплексные профилактические операции: «Зимние каникулы»,  «месячник ЗОЖ», межведомственная профилактическая операция «Защита»,  «Подросток 2022, операция «Занятость», Декада правового просвещения, месячник по профилактике вредных привычек среди несовершеннолетних. 	Ежемесячно, 10 числа каждого месяца проводится Единый день безопасности детей». 
	Итоги реализации мероприятий обсуждены на заседаниях комиссии, направлены в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ульяновской области. Были опубликованы на сайтах  администрации МО «Новомалыклинский район», учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также  и в районный газете «Звезда».
	На заседаниях КДН и ЗП за 2022год были заслушаны отчеты органов и учреждений системы профилактики об итогах работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; о проведении межведомственных профилактических операций, о профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения и употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних; о работе с детьми — сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей (обеспечение жильем и работа по его сохранности, предупреждение и профилактики противоправных действий в отношении данных категорий детей); итоги трудоустройства и организация занятости несовершеннолетних, состоящих на всех видах учета; отчеты по текущим вопросам и ситуациям. 
	Органы и учреждения системы профилактики проводят значительную работу не только по организации мероприятий, направленных на предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, но и в проведении индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними на местах, осуществляют патронаж семей, проводят профилактические беседы с родителями и несовершеннолетними, обеспечивают досуговую занятость и летнее оздоровление детей, в том числе и состоящих на учете СОП, ПДН, безнадзорные. 
По итогам  2022 г. в целях профилактики правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав проведено 30 межведомственных рейдовых мероприятий, в ходе которых было посещено 254 родителя и 396 несовершеннолетних. Основные задачи и функции рейдовых мероприятий – это выявление семей, находящихся на раннем этапе неблагополучия. При проведении рейдовых мероприятий изучались условия жизни и воспитания  несовершеннолетних, наличие продуктов питания, необходимой одежды, соответствие условий проживания элементарным санитарно- гигиеническим нормам, бытовое окружение,  связи и досуг несовершеннолетних. 
Выявлено и поставлено на профилактический учет 11 семей (в 2021 году – 9), В течение года снято с учета семей 10, из которых 2 по улучшению ситуации, 7 семей по лишению родительских прав, 1 семья по достижению ребенка совершеннолетия. Кроме того, в 2022 году было выявлено 6 безнадзорных детей (в 2021 году-10). На конец декабря 2022 года на учете безнадзорных – 0.
При постановке семей на учет в органы системы профилактики, под контролем комиссии организуется индивидуальная комплексная профилактическая работа с семьей, по выводу ее из кризисной ситуации (далее ИПКР). Для каждой семьи разрабатывается  межведомственная ИПКР. Ежеквартально на заседаниях комиссии рассматриваются итоги реализации  мероприятий, предусмотренных ИПКР. 
Комиссией принимаются меры, направленные на оказание помощи родителям, реабилитации семей и вывода их из кризисной ситуации. 
	С целью выработки мер, направленных на снижение алкоголизации несовершеннолетних и родителей, проводится мониторинг количества семей и несовершеннолетних «группы социального риска», состоящих на учете по поводу злоупотребления алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
	По итогам 2022 г. мониторинговые исследования показали, что на профилактическом учете состоит 2 несовершеннолетних по причине употребления ПАВ (АППГ – 2 из них в 2021 г. 1 - по причине злоупотребления спиртных напитков). Из числа состоящих на учете в наркологическом кабинете 1 несовершеннолетний состоит на учете   в правоохранительных органах  (АППГ – 1) несовершеннолетний.  1 несовершеннолетняя состоит на учете у врача нарколога в ГУЗ Новомалыклинская РБ по месту регистрации. Фактически несовершеннолетняя и ее семья проживают в г. Ульяновск.  Также стоит на учете у врача нарколога – 2 родителя.
	На заседаниях КпДН и ЗП родителям злоупотребляющим алкогольную продукцию рекомендуется консультация врача нарколога. Так в 2022 году комиссией выдано    7  направлений. Данные граждане на профилактический учет врачом наркологом ГУЗ РБ  не взяты, так как согласно законодательства ставить на профилактический учет в наркологический кабинет можно только с их  добровольного согласия. 
В соответствии со ст. 14 Положения о КпДН и ЗП за данный период времени было осуществлено 14 (АППГ – 15) комплексных  проверок, из них 13 (АППГ – 13) образовательных организаций, и других органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений (ДОЛ «Хоббит») –  1, целью которых, было изучение состояния профилактической работы с несовершеннолетними, находящимися в социально-опасном положении, изучение организации воспитательного процесса, а также изучение документов по соблюдению гарантий граждан на образование и т.д. Результаты проверочных материалов рассмотрены на заседаниях муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних.
В соответствии с п.2 ст. 19 Закона Ульяновской области от 04.10.2011 г. № 140 – ЗО «Об организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите  их прав в Ульяновской области» в случае выявления нарушений в деятельности органов и учреждений системы профилактики, комиссиям дано право направлять представления в орган (должностному лицу) о выявленных фактах нарушения прав, свобод и законных интересов несовершеннолетних и о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, решения или действия (бездействия) которых повлекли допущение указанных фактов. За 2022 год направлено в компетентные органы  7 ( 11) представлений об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних. 
За 2022  года  в суд направлено 6 (АППГ -  1)  материалов на лишение родительских прав. Удовлетворено судам 5 (АППГ – 1). Таким образом,  в 2022 году  всего лишено родительских прав 8 (АППГ- 6)  родителей в отношении  10 (АППГ – 9) несовершеннолетних.  
Направлено  2 (АППГ -3) исковых заявления на ограничение родительских прав. 2 (АППГ – 5) родителей в отношении 4 (АППГ – 5) детей ограничены судом в родительских правах. 	
Кроме того, ежемесячно  осуществляется сверка с МУ Управлением образования по несовершеннолетним, не посещающих и систематически пропускающих занятия по неуважительным причинам - 0 (АППГ – 0).
Специалистами системы профилактики осуществляется комплексная работа с несовершеннолетними и родителями, направленная на недопущение самовольных уходов. Так за 2022 г. был зарегистрирован 1  факт самовольного ухода несовершеннолетнего из дома   ( АППГ - 1). 
	На территории района по итогам 2022 г. несовершеннолетними не допущено совершения преступлений  (АППГ – 0).
	По состоянию на 31 декабря 2022 г. на профилактическом учете состоит 2  (АППГ – 1) группы антиобщественной направленности, общей численностью 4 человека, их них все 4 являются  учащиеся школы. Группировок несовершеннолетних на территории МО «Новомалыклинский район» не имеется.
В 2022 году на профилактический учет ИПДН пп с. Новая Малыкла МО МВД России «Димитровградский»  поставлено 11 (8) несовершеннолетних. Снято с учета  7 несовершеннолетних  (АППГ – 8) по основаниям: 5 (6)по исправлению,  по достижению 18 лет – 1 (2), по смене места жительства – 1 (0). 
По итогам 2022 г. на учете в ПДН  МО МВД России «Димитровградский» пп с. Новая Малыкла  состоит – 11 (АППГ – 7) несовершеннолетних из них: 9 (АППГ – 5)   - учащихся школ, 2 (АППГ – 0)  несовершеннолетних не работающих и не учащихся, учащихся СПО – 0 (АППГ – 2). 
	Одной из эффективных мер профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних является работа по организации вовлечения  несовершеннолетних во внеурочную деятельность.
	Подсистема “Дополнительное образование” реализуется в образовательных организациях путем создания внутренней сети творческих объединений и секций, так с 01 сентября 2022 года в системе образования МУ Управление образования администрации МО «Новомалыклинский район» 10 образовательных организаций осуществляют реализацию дополнительного образования из них  2 организации дополнительного образования: МБУ ДО Новомалыклинский РЦВР «Алые паруса»( 30 объединений, с общим охватом 495 учащихся); МАУ ДО Новомалыклинская ДЮСШ (22 группы по 4 вида спорта: футбол, баскетбол, греко-римской борьба, плавание,  которые посещают 335 учащихся). В данных организациях дополнительного образования по дополнительным образовательным программам занимается 830 (42%) обучающихся в возрасте от 5 до 18 лет.
	Данными образовательными организациями охвачено дополнительным образованием 625 (31%) обучающихся. 
	41 ребенок из числа состоящих на учете в ПДН, СОП и ВШУ посещают объединения и секции дополнительного образования.
	В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999года № 120-ФЗ «Об основах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» отделом по делам культуры администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», осуществляется деятельность по привлечению несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении к занятиям в кружках и  клубах.
	В сфере культуры Новомалыклинского района ведут свою деятельность 
19 общедоступных библиотек (1 детская модельная и 1 сельская модельная библиотека). Пользователями библиотек в Новомалыклинском районе на 01.12.2022  является  2725 несовершеннолетний .  
	Библиотеки    имеют списки несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. Дети из семей, находящихся в социально — опасном положении привлекаются к участию в мероприятиях, проводимых в учреждениях по месту жительства.
	В муниципальном образовании «Новомалыклинский район» ведут свою деятельность 17 учреждений культурно - досугового  типа. 	В кружках библиотек занимаются  49  детей из малообеспеченных семей,  80 детей из многодетных семей,   8 детей — инвалидов, 18 детей         из семей, находящихся в социально — опасном положении, 4 несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в подразделениях ПДН и   37  детей — сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
	В муниципальном образовании «Новомалыклинский район» ведут свою деятельность 15 учреждений культурно - досугового  типа.
	В 2022 году в культурно — досуговых учреждениях Новомалыклинского района ведут работу 107 клубных формирований. Из общего числа клубных формирований — для детей до 14 лет 60 единиц (59% ).
	В кружках и клубах КДУ Новомалыклинского района занимается: 60  детей  из малообеспеченных семей,  80 детей из многодетных семей, 8 детей — инвалидов,  12 детей   из семей, находящихся в социально — опасном положении, 1 несовершеннолетний, состоящий на учете  в  ПДН и  30  детей — сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
	Общее число участников клубных формирований  -  1564  человека, из них детей до 14 лет -  947 человек.
	За 11 месяцев 2022 года для детей до 14 лет проведено 1140 мероприятий с охватом 13680 человек несовершеннолетних
Новомалыклинская   детская школа искусств. Общий контингент учащихся в ДШИ в 20221/2022 учебном году составил 100 человек.
	Обучение в МБУ  ДО  НДШИ ведется по музыкальному направлению  учащихся на бюджетной основе согласно государственному заданию;
	Учащиеся ДШИ традиционно принимают участие во многих конкурсах и фестивалях различного уровня – районных, областных, региональных, всероссийских и международных. Ежегодно являются участниками региональных Дельфийских игр.
	Также в районе работает Новомалыклинский историко-краеведческий музей, который активно-ведет работу по патриотическому воспитанию несовершеннолетних.
	С февраля 2017 года работает цифровой кинозал.
	  Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет ложится на плечи муниципальных образовательных организаций. Планом мероприятий  на 2022 год установлено – 60 (АППГ – 62) человека.  По состоянию на 01.01.2022 год выполнение плана составило 100 %. 
	Всего в отчетном периоде было заключено  7 (10) договоров «Об организации и проведении временных работ для несовершеннолетних»: с МОУ Нижнеякушкинской ООШ, с МОУ Старобесовская ООШ, с МОУ Новомалыклинской НОШ, МОУ Среднеякушкинская СОШ, МОУ Новочеремшанская СШ, МОУ Новомалыклинская СОШ, МАУ «Управление муниципальным хозяйством».
	В течение года велась подготовительная работа по согласованию объемов и видов работ для несовершеннолетних граждан. 	Руководитель филиала  ОГКУ КЦ Ульяновской области в Новомалыклинском районе провел консультации с руководителями муниципальных учреждений с целью разъяснения порядка предоставления государственных услуг несовершеннолетним гражданам. Большое внимание было уделено вопросам софинансирования временных работ.
	На сегодняшний день, какого либо механизма по привлечению средств местного бюджета, работодателей всех форм собственности, администраций районных или сельских поселений не существует. Многие работодатели не хотят связывать себя лишней ответственностью (заведение новых  трудовых книжек, медицинский осмотр школьников, соблюдение условий труда несовершеннолетних, участившиеся проверки прокуратуры).
	Межведомственная профилактическая операция «Подросток-2022» в текущем году организована на основе указа Губернатора Ульяновской области  № 456-р от 27.05.2022 г. и постановления района № 241 от 04.05.2022 г. 
С марта месяца началась подготовительная работа  по подготовке летней оздоровительной кампании.  28.03.2022 г. на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрен вопрос «О ходе подготовки летней оздоровительной кампании «Лето-2022»,  «Об организации летней занятости несовершеннолетних»
Постановлением муниципальной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Новомалыклинский район» № 7/59 от 11.04.2022 года утвержден график проверок в рамках летней оздоровительной кампании.
Постановлением главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» № 241 от 04.05.2022 года п.2.1 утверждено Положение о проведении межведомственной профилактической операции «Подросток», п.2.2 утвержден план мероприятий, организуемых в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток».
11.05.2022 года на заседании комиссии утверждены списки предварительной занятости несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета.
	По итогам каждого месяца на заседаниях комиссии рассмотрены «Итоги выполнения межведомственной профилактической операции «Подросток» 04.07.2022 г., 01.08.2022 г., 29.08.2022 г. Также на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  рассмотрены были следующие вопросы:
	23.05.2022 «О принятии безотлагательных мер по обеспечению сохранности жизни и здоровья детей в летний период времени».	 О результатах готовности  к началу оздоровительной кампании оздоровительных лагерей с дневным пребыванием» 
	18.07.2022  «Обеспечение безопасности в детских оздоровительных лагерях расположенных на территории района»
	15.08.2022 «Об организации и проведении с несовершеннолетними и их родителями профилактических мероприятий, направленных на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, а также о соблюдении несовершеннолетними правил дорожного движения»
	07.06.2021 Г. «О мерах по организации безопасного отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних в летний период времени». « Работе филиала ОГКУ Кадровый центр Ульяновской области в Новомалыклинском районе по вопрос у временного трудоустройства  несовершеннолетних  в период летних каникул». По итогам каждого летнего месяца  рассматривались итоги проведения операции «Подросток»
	Во исполнении распоряжения Губернатора Ульяновской области № 925 – р от 25 августа 2020 г., в целях профилактики чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними, реализации социально-профилактических мер, направленных на устранение причин и условий, им способствующим, защиты законных прав и интересов несовершеннолетних, обеспечения    их безопасности, а также оказания несовершеннолетним различных видов помощи,10 числа каждого месяца на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» проводится Единый День безопасности несовершеннолетних. Мероприятия проводятся согласно плана мероприятий утвержденного постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав № 1/12 от 17.01.2022 года. Органами системы профилактики было организовано и проведено   638 профилактических мероприятий с несовершеннолетними, направленные на правовое просвещение детей и подростков, на воспитание у них негативного отношения к вредным привычкам, формирование чувства личной ответственности за здоровый образ жизни.  Проведено 51 профилактических мероприятия с родителями. Фактов жестокого обращения в отношении несовершеннолетних не выявлено.
	



	Осуществляется мониторинг чрезвычайных ситуаций с участием несовершеннолетних, случаев насилия в отношении детей. 
	На протяжении 2022 г. вся работа по охране труда и профилактике травматизма в образовательных организациях проводилась на основании локальных нормативных документов образовательных учреждений (возложена ответственность за состояние охраны труда на работников образовательных организациях с  целью обеспечения здоровых и безопасных условий труда и проведения учебно-воспитательного процесса, за охрану жизни и здоровья детей на занятиях), работа по его предупреждению рассматривалась на совещаниях в МУ Управления образования  в присутствии руководителей и непосредственно в организациях. Одним из факторов работы по предупреждению детского травматизма в образовательном учреждении является:
	- анализ причин несчастных случаев, происшедших во время учебно-воспитательного процесса и разработка мероприятий по предупреждению травматизма и обеспечение, строгого контроля за выполнением данных мероприятий.
	- своевременное и тщательное расследование несчастных случаев. 
	- создание комиссии по расследованию несчастных случаев. Наличие в деле всех необходимых документов (медицинского заключения о характере травмы, объяснений очевидцев и пострадавшего, план-схема происшествия, выписки инструктажей). 	Данные мероприятия позволяют воспроизвести полную картину происшедшего, установить причину несчастного случая, определить круг виновных лиц и разработать комплекс необходимых мероприятий.
	Так 2022 году от травм, других воздействий внешних причин пострадало 43 (47) несовершеннолетних, 
Травмы подученные в результате падений,  в т.ч. на улице, катаясь на велосипеде, на роликах, в  школе, в СДК,  в домашних условиях.   Из них с диагнозами: 	-  СГМ –3 (4)  несовершеннолетний,  ЗЧМТ — 2 (4),  отравлением –  0 ( 1-токсическое, 2угарным газом) ,   ушибы – 4 (9) несовершеннолетних,   порезы   и разрывы мягких тканей  -4 (3) несовершеннолетних,   переломы –  8 (14)  несовершеннолетних,  ожоги – 0 (1) несовершеннолетних, укусы - 6 (5) несовершеннолетних,  др. травмы (повреждение связок, растяжение, ссадины, вывихи и др.,)  1 (6) несовершеннолетних,  летальный исход — 0, др. травмы – 1. 
  	Необходимо отметить, что речь идет о зарегистрированных травмах, т.е. о тех, тяжесть которых сделала необходимым обращение за квалифицированной медицинской помощью.
	Из 30 обратившихся в ГУЗ «Новомалыклинская РБ»  4 несовершеннолетних получили травмы в образовательных организациях района. По всем сообщениям проведены проверки.
Анализ особенностей школьного травматизма позволил установить, что дети получают травмы в школе в основном на переменах, во время падений и бега, и на уроках физкультуры.
	Наиболее частая причина травм, получаемых детьми в школе,  – это недисциплинированность учащихся, их игровая агрессивность (удары твердыми предметами, кулаками, толчки, столкновения во время бега, подножки и пр.). 
	Грамотная организация службы охраны труда в образовательном учреждении  является обязательным условием эффективного образовательного процесса, способствует профилактики детского травматизма. Основным условием грамотной, следовательно, и эффективной, организации службы охраны труда в образовательном учреждении является распределение обязанностей среди администрации и педагогического коллектива.	 
	Таким образом, в образовательных учреждениях   ведется систематическая работа по созданию безопасных условий сохранения жизни и здоровья обучающихся и работников.  
	В Законе РФ от 10.07.1992 № 3266-1 "Об образовании" говорится, что образовательное учреждение несет в установленном законодательством РФ порядке ответственность за жизнь и здоровье обучающихся и воспитанников во время образовательного процесса. 
	Анализ остальных травм несовершеннолетних – это уличные травмы, травмы дома в результате падений, катаясь на велосипеде, на роликах.
	По всем фактам МО МВД России «Димитровградский» пунктом полиции с. Новая Малыкла проведены проверки.
	В 2022 г. в районной газете  «Звезда»  органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних печатаются ежемесячно статьи по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних размещено 20 (20) материалов по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. 
 Исходя из сложившейся ситуации, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2023 год ставит следующие задачи:
 	1. Продолжить  работу по раннему выявлению и  ранней профилактике семейного неблагополучия.
2. Продолжить работу по разъяснению правовых обязанностей родителей и детей на родительских собраниях, лекциях, беседах, в средствах массовой информации.
 	3. Продолжить профилактическую работу по профилактике  безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
 	4. Постоянно держать на контроле вопрос занятости подростков, состоящих на учете в ПДН,  несовершеннолетних из семей находящихся в социально опасном положении, и безнадзорных детей.
 	5. Продолжить проведение реабилитационных мероприятий с семьями, находящимися в социально-опасном положении.
 	 
Председатель комиссии по делам 
несовершеннолетних и защите их прав:                             А.Г. Гайнетдинова
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