ПРОТОКОЛ №1

заседания Консультативного Совета по оценке

регулирующего воздействия
с. Новая Малыкла                                                                                                        29.06.2016    
Присутствовали:

Председатель Консультативного Совета:
Пуреськина Анастасия Дмитриевна-Глава администрации МО «Новомалыклинский район»
 Заместитель Председателя Консультативного Совета
Синицина Л.П.- Начальник управления экономического развития, инвестиций и предпринимательства администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Секретарь Консультативного Совета
Захарова О.С. -Главный специалист управления экономического развития, инвестиций и предпринимательства администрации муниципального образования  «Новомалыклинский  район»
Члены Консультативного Совета

Балакин Д.В.-Директор автономной некоммерческой организации «Центр развития предпринимательства  Новомалыклинского района Ульяновской области» 
Абдулвалеева Ф.Н.- Представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ульяновской области по Новомалыклинскому району 
Капралов В.А.-Заместитель координационного совета в сфере малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования «Новомалыклинский  район»
Хайретдинов К.Г.-директор ООО «МЦ-Союз», Председатель комиссии по финансово-экономической политике и муниципальному хозяйству Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» 
Галяутдинов З.К.- Индивидуальный предприниматель
Целищев П.В.-Начальник отдела правового обеспечения администрации муниципального образования «Новомалыклинский  район»
Хайретдинов К.Г.-Глава администрации муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение»
Фахрутдинов И.А.-Глава администрации муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение»

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О предложениях по включению в  план на 2 полугодие 2016 года по проведению экспертизы муниципальных  нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Докладчик:Синицина Л.П.
2.О методике оценки МО  по внедрению и развитию процедуры ОРВ
Докладчик : Пуреськина А.Д.-Глава администрации МО «Новомалыклинский район»
СЛУШАЛИ:
1.Синицину Л.П.:
Довела до присутствующих  предложения по вопросам проведения экспертизы муниципальных  нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.  Представила План  проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2 полугодие 2016 года. 
2.Пуреськину А.Д.:

В целях совершенствования процессов  государственного управления на территории Ульяновской области и развития механизмов  ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, было принято Распоряжение Правительства Ульяновской области №489-пр от 31.08.2015 г. «Об утверждении Методики оценки качества внедрения и развития механизмов ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в органах местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области».
Данная методика позволит оценить эффективность работы глав муниципальных образований  по внедрению и развитию механизмов ОРВ и экспертизы, выделить лучшие и худшие муниципалитеты. В начале 2016 года на основе данной Методики будет сформирован итоговый рейтинг муниципальных образований.
Ознакомила с   основными показателями , используемых для оценки качества внедрения и развития  процедуры ОРВ  и экспертизы на территории муниципального образования.
РЕШИЛИ:
1.Одобрить План  проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Новомалыклинский  район» Ульяновской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2 полугодие 2016 года. 
2.Информацию о методике оценки МО  по внедрению и развитию процедуры ОРВ принять к сведению. Рассмотреть вопросы ОРВ на на заседании Координационного Совета в сфере малого и среднего бизнеса, а также с целью привлечения субъектов бизнеса к процедуре ОРВ провести круглый стол в АНО «Центр развития предпринимательства».
Голосовали-единогласно
Зам. Председателя Консультативного Совета                                        Л.П.Синицина
Секретарь Консультативного Совета                                                      Захарова О.С.
