ПРОТОКОЛ №3
заседания Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия

с. Новая Малыкла                                                                                                        07.10.2019г.    
Присутствовали:
Председатель Консультативного Совета
Пуреськина А.Д. – Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Заместитель Председателя Консультативного Совета
Синицина Л.П.- Начальник управления экономического и стратегического планирования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Секретарь Консультативного Совета
Мингалиева И.И. – консультант управления экономического и стратегического планирования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Члены Консультативного Совета
Балакин Д.В. - Директор автономной некоммерческой организации «Центр развития предпринимательства Новомалыклинского района Ульяновской области» 
Коншин П.С. - Начальник отдела правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и архива администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Матяшина Н.П. – Руководитель аппарата администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»

Абдулвалеева Ф.Н. - Представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ульяновской области по Новомалыклинскому району 
Казаков Ю.В. - Заместитель председателя координационного совета в сфере малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Хайретдинов Р.Г. - директор ООО «МЦ-Союз», Председатель комиссии по финансово-экономической политике и муниципальному хозяйству Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» 
Айбедуллова Э.А. - Глава администрации муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение»
Хайретдинов К.Г. - Глава администрации муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение»
Карымов Г.Г.
 - Глава администрации муниципального образования «Среднеякушкинское   сельское поселение» 
Игнатьев А.Ф. - Глава администрации муниципального образования «Высококолковское    сельское поселение» 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об участии в публичных обсуждениях
 Докладчик: Синицина Л.П.
СЛУШАЛИ:
           1. Синицину Л.П.:
Представила проект приказа Министерства промышленности и транспорта Ульяновской области «Об утверждении Типового порядка по содержанию тротуаров на территории Ульяновской области». В целях объективного заключения по итогам оценки регулирующего воздействия, а также оценки возможных положительных (отрицательных) последствий от принятия проекта предлагается принять участие в публичных обсуждениях.

2. Синицину Л.П.
Представила проект Закона Ульяновской области «Об установлении ограничений продажи отдельных товаров на территории Ульяновской области и о внесении изменений в Кодекс Ульяновской области об административных правонарушениях». В целях объективного заключения по итогам оценки регулирующего воздействия, а также оценки возможных положительных (отрицательных) последствий от принятия проекта предлагается принять участие в публичных обсуждениях
РЕШИЛИ:
                  1. Изучить и предоставить информацию по проекту приказа Министерства промышленности и транспорта Ульяновской области «Об утверждении Типового порядка по содержанию тротуаров на территории Ульяновской области».  
      2. 
Изучить и предоставить информацию по проекту Закона Ульяновской области «Об установлении ограничений продажи отдельных товаров на территории Ульяновской области и о внесении изменений в Кодекс Ульяновской области об административных правонарушениях».
Голосовали-единогласно
Председатель Консультативного Совета                                                Пуреськина А.Д.
Секретарь Консультативного Совета                                                      Мингалиева И.И.
