ПРОТОКОЛ №4
заседания Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия

с. Новая Малыкла                                                                                                        16.12.2019г.    
Присутствовали:
Председатель Консультативного Совета
Пуреськина А.Д. – Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Заместитель Председателя Консультативного Совета
Синицина Л.П.- Начальник управления экономического и стратегического планирования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Секретарь Консультативного Совета
Мингалиева И.И. – консультант управления экономического и стратегического планирования администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Члены Консультативного Совета
Балакин Д.В. - Директор автономной некоммерческой организации «Центр развития предпринимательства Новомалыклинского района Ульяновской области» 
Коншин П.С. - Начальник отдела правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и архива администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Абдулвалеева Ф.Н. - Представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ульяновской области по Новомалыклинскому району 
Казаков Ю.В. - Заместитель председателя координационного совета в сфере малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»
Хайретдинов Р.Г. - директор ООО «МЦ-Союз», Председатель комиссии по финансово-экономической политике и муниципальному хозяйству Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» 
Айбедуллова Э.А. - Глава администрации муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение»
Хайретдинов К.Г. - Глава администрации муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение»
Карымов Г.Г.
 - Глава администрации муниципального образования «Среднеякушкинское   сельское поселение» 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов проведения экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» во втором полугодии 2019 года. 
 Докладчик: Синицина Л.П.
2. О предложениях по включению в план на 1 полугодие 2020 года по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Докладчик: Синицина Л.П.
СЛУШАЛИ:
           1. Синицину Л.П.:

Представила отчет о проделанной работе в рамках экспертизы за 2 полугодие 2019 года.

2. Синицину Л.П.:

Довела до присутствующих предложения по вопросам проведения оценки регулирующего воздействия проектов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.  Представила План проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 1полугодие 2020 года.
РЕШИЛИ:
                  1. Принять к сведению отчет о проделанной работе в рамках экспертизы за 2 полугодие 2019 года.

      2. Одобрить План проведения экспертизы нормативных правовых актов муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 1 полугодие 2020 года.
Голосовали-единогласно
Председатель Консультативного Совета                                                Пуреськина А.Д.
Секретарь Консультативного Совета                                                      Мингалиева И.И.
