PAGE  
2

Уважаемые депутаты!

Уважаемые Жители!

Представляю отчет о своей деятельности и деятельности Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» (далее – Совет депутатов) за 2022 год.

Глава муниципального образования «Новомалыклинский район» (далее – глава района) осуществляет свои полномочия в строгом соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законодательством города Москвы, Уставом муниципального образования «Новомалыклинский район» (далее – Устав) и иными муниципальными правовыми актами.

В соответствии с Уставом глава района является высшим должностным лицом муниципального образования и возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» (далее – района), осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, исполняет полномочия Председателя Совета депутатов, является руководителем аппарата Совета депутатов района. 
Аппарат Совета депутатов осуществляет организационно-техническое, информационное обеспечение деятельности Совета депутатов района (сбор и обобщение материалов, поступающих в Совет депутатов района, подготовку проектов решений Совета депутатов, организацию и проведение заседаний Совета депутатов, своевременное оформление решений Совета депутатов и сдачу их в установленные сроки в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Ульяновской области, прокуратуру Новомалыклинского района, направление материалов в депутатские Комиссии, обнародование решений на сайте и опубликование в СМИ).
В 2022 году мной принято 6 постановлений и 20 распоряжений.
Как глава района я еженедельно вёл прием населения, участвовал в собраниях граждан. Чаще всего жители обращались ко мне по социальным вопросам.
Я, как Глава района, принимал участие в мероприятиях, проводимых администрацией района, аппаратных совещаниях, проводимых Главой администрации района. Учувствовал в публичных слушаниях, представлял район в областных мероприятиях.
В 2022 году проведено 4 заседания Совета национальностей при главе района, основные вопросы: о мерах, направленных на предупреждение конфликтных ситуаций в сфере межэтнических отношений на территории муниципального образования «Новомалыклинский район».
Основной формой работы Совета депутатов, в соответствии с действующим законодательством, является проведение заседаний Совета депутатов. Совет депутатов может принимать решение или принимать информацию к сведению. 

Работа Совета депутатов проводилась согласно утвержденному плану. За истекший 2022 год, Советом депутатов района проведено 10 заседаний, на которых было принято 70 решений, в том числе 30 нормативно - правовых актов. 
Сообщения о каждом заседании Совета депутатов размещалось на официальном сайте района и в районной газете «Звезда» с указанием места, даты, времени проведения и предполагаемой повестки дня. 
Тематика вопросов

 -по бюджетным вопросам;
- в рамках контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения (отчеты, информации);
- по изменениям в Устав; 

- по изменению структуры органов МСУ; 

- О занесении в Книгу Почета  и Доску почета Новомалыклинского района;
-по передаче полномочий ;
- по оплате труда работников муниципальных учреждений; 

- о согласовании документов на присвоение почетных званий Ульяновской области 

Прочие вопросы .
В архив Новомалыклинского района было сдано 21 дело постоянного хранения.

Выпущено 30 номеров «Вестника района».


 Проведено 7 публичных слушаний, в.т.ч. 6 назначенных Главой района, и 1 назначенны Советом депутатов района.

Все нормативные правовые акты публикуются в «Вестнике района» или в районной газете «Звезда», и в соответствии с действующим законодательством представляются в Регистр нормативных правовых актов органов местного самоуправления Ульяновской области. В Регистр в 2022 году было направлено 30 муниципальных нормативных правовых акта Совета депутатов района. 

Принятые Советом депутатов решения размещаются на официальном сайте муниципального образования (далее – сайт), также на сайте размещаются данные о бюджете района, отчеты о его исполнении и результаты публичных слушаний. 

Все проекты и принятые нормативные правовые акты Совета депутатов и в обязательном порядке направляются на правовую и антикоррупционную экспертизу в прокуратуру Новомалыклинского района, а также размещаются на сайте.
Депутатами Совета депутатов района в 2022 году представлены сведения о своих доходах и принадлежащем им имуществе, включая данные о супругах и несовершеннолетних детях, а также данные о расходах, за 2021 год. Указанные данные представлены в соответствии с действующим законодательством Губернатору Ульяновской области. Информация размещена на официальном сайте муниципального образования «Новомалыклинский район» в сети Интернет. На основании Представления прокурора Новомалыклинского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, содержащего сведения о выявленных нарушениях антикоррупционного законодательства, допущенных указанными в представлении депутатами Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район», распоряжениями Губернатора Ульяновской области были назначены проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах и об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в 2021 году. По результатам проверки к трем депутатам решением Совета депутатов приняты меры ответственности.

Также традиционно депутаты принимали активное участие в областных благотворительных акциях «Помоги собраться в школу», «Наполни социальный погребок», «Подари детям праздник», «Елка желаний».

В отчете за 2022 год я не могу не затронуть тему Специальной военной операции. Помощь участникам специальной военной операции — один из самых важных и актуальных вопросов в настоящее время. Все депутаты стараются внести свой вклад в поддержку наших воинов, закупая товары первой необходимости, оказывая помощь мобилизованным, внося добровольные пожертвования на нужды СВО. Владимир Владимирович Фриауф занимается организацией сбора помощи………….. В январе 2023 года за оказание помощи подразделениям Российской Федерации, выполняющим боевые задачи при проведении специальной военной операции Евгений Петрович Варивцев получил Благодарность Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО». 

В целом хочу отметить, что в нашем районе жители, депутаты и организации активно включены в работу по оказанию поддержки нашим Героям. Благодарю всех, кто помогает и соучаствует. Уверен, что наши ребята выполнят все поставленные задачи и Победа будет за нами.
Уважаемые жители Новомалыклинского района, уважаемые депутаты!

Заканчивая свой отчет по итогам 2022 года, я хочу выразить слова благодарности за совместную работу депутатам Совета депутатов, администрации района, активистам общественных организаций района, а также инициативным группам и жителям. 

Органы местного самоуправления Новомалыклинского района, как и прежде, открыты для взаимодействия, конструктивных и полезных инициатив на благо нашего района.
Благодарю за внимание!
