 Оповещение о проведении собрания участников публичных слушаний о предоставлении разрешения  на  условно разрешенный вид  использования земельного участка
Глава муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области сообщает, что 14.03.2023 в 12 часов 00 минут состоится собрание участников  публичных слушаний  по вопросу:
-предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков с кадастровым номером 73:10:030801:230, 73:10:030801:236 с установленного вида разрешённого использования:                 «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешённый вид использования: «гостиничное обслуживание», земельные участки                                с кадастровым номером 73:10:030801:233, 73:10:030801:234 с установленного вида разрешённого использования: «индивидуальное жилищное строительство» на условно разрешённый вид использования: «гостиничное обслуживание», а также земельный участок с кадастровым номером 73:10:030801:229 с установленного вида разрешённого использования: «для ведения личного подсобного хозяйства» на условно разрешённый вид использования: «обеспечение дорожного отдыха».
Собрание участников публичных слушаний состоится по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Среднесантимирское сельское поселение», поселок Ивановка, улица Дачная , возле дома № 9 «г» .
  Участники публичных слушаний, не имеющие возможности лично присутствовать на публичных слушаниях, вправе представить свои предложения и замечания касающиеся данного вопроса в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» (село Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, каб.27) в период до 14.03.2023 (кроме субботы и воскресенья).   
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний: arhit@nmalykla.ulregion.ru 
