 Оповещение о проведении собрания участников публичных слушаний о предоставлении разрешения  на  условно разрешенный вид  использования земельного участка
Глава муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области сообщает, что 21.02.2023 в 12 часов 00 минут состоится собрание участников  публичных слушаний  по вопросу:
- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка под «осуществление религиозных обрядов»  расположенного  по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Высококолковское  сельское поселение», село Абдреево, улица 50 лет Победы, 34б. 
Собрание участников публичных слушаний состоится по адресу: Российская Федерация, Ульяновская область, Новомалыклинский район, муниципальное образование «Высококолко сельское поселение», село Абдреево, улица 50 лет Победы, дом № 63 в  здании школы.        
  Участники публичных слушаний, не имеющие возможности лично присутствовать на публичных слушаниях, вправе предоставить свои предложения и замечания касающиеся данного вопроса в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» (село Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, каб.27) в период до 21.02.2023  (кроме субботы и воскресенья).   
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение публичных слушаний:  arhit@nmalykla.ulregion.ru 
